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[bookmark: _GoBack]3. Poggyász
	Adatok betöltése és mentés 
	

	A csomag.txt állomány teljes tartalmát a táblázatban elhelyezte és mentette poggyasz néven 
a megfelelő formátumban  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha a forrás nem megfelelő karakterkódolással került az állományba. 
	

	A fejléc kialakítása 
	

	A forrásfájlban található tartalom a táblázat A2-es cellájától kezdődően helyezkedik el  
	1 pont

	A H1:K1 tartomány celláit összevonta és benne a „Kézipoggyász” szöveg van  
	1 pont

	A H3:K3 tartomány celláiba a méret és tömeghatár értékei vannak  
	1 pont

	A kézipoggyászok együttes tömege és átlagtömege 
	

	Az utasok kézipoggyászainak együttes tömege  
	1 pont

	Például: N3-as cellában: =SZUM(D3:D103) 
	

	Az utasok kézipoggyászainak átlagos tömege  
	1 pont

	Például: N4-es cellában: =ÁTLAG(D3:D103) 
	

	Jelzés a csomagok tömegéről 
	

	Egy cellában helyesen kezeli, ha a kézipoggyász tömege túl nagy  
	1 pont

	Például: F3-as cellában: =HA(D3>K3;"!";"") 
	

	Az F3:F103-as tartomány minden cellájában helyesen határozta meg a „túlsúly problémát” 
	1 pont 

	Például: F3-as cellában: =HA(D3>K$3;"!";"") 
	

	Az előző két pont nem adható, ha hivatkozás helyett értéket írt be a relációba. 
	

	Jelzés a kézipoggyászok méretéről 
	

	Egy cellában helyesen kezeli, ha az egyik méret túl nagy  
	1 pont

	Például:
E3-as cellában: =HA(A3>H3;"!";"") vagy
E3-as cellában: =HA(B3>I3;"!";"") vagy
E3-as cellában: =HA(C3>J3;"!";"") 
	

	Egy cellában helyesen kezeli, ha bármelyik méret túl nagy  
	1 pont

	Például:
E3-as cellában: =HA(VAGY(A3>H3;B3>I3;C3>J3);"!";"") vagy
E3-as cellában: =HA(A3>H3;"!";HA(B3>I3;"!";HA(C3>J3;"!";""))) 
	

	Az E3:E103 tartomány minden cellájában helyesen jelezte, ha bármelyik méret túl nagy  
	1 pont

	Például: E3-as cellában: =HA(VAGY(A3>H$3;B3>I$3;C3>J$3);"!";"") 
	

	Az előző három pont nem adható, ha hivatkozás helyett értéket írt be a relációkba. 
	

	A méretproblémás kézipoggyászok száma, valamint a mérethatárt és tömeghatárt be nem tartók száma 
	

	Azon utasok száma, akiknek a kézipoggyásza túl nagy méretű  
	1 pont

	Például: N5-ös cellában: =DARABTELI(E3:E103;"!") 
	

	A kézipoggyász méretét és a tömeghatárát egyszerre be nem tartók száma  
	1 pont

	Például: N6-os cellában: =DARABHATÖBB(E3:E103;"!";F3:F103;"!") 
	

	A kézipoggyászok adatainak rendezése 
	

	Rendezte a táblázatot (az utasok csomag adatai együtt mozogtak)  
	1 pont

	A rendezés a csomag tömege szerint csökkenő  
	1 pont

	A rendezés a csomag tömege, azon belül az „a” méret szerint csökkenő  
	1 pont

	Táblázat formázása 
	

	Az első két sor és az M oszlop celláiban lévő szövegek félkövér betűstílusúak  
	1 pont

	A mértékegységek az elnevezések alatt, és az F2-es cella tartalma két sorban jelenik meg  
	1 pont

	A pont nem adható, ha az oszlopok szélessége miatt van olyan cella, amelynek tartalma nem olvasható. 
	

	Az A:K oszlop celláinak tartalma vízszintesen és az első két sor celláinak tartalma függőlegesen 
középre igazított  
	1 pont

	Az A:C oszlop celláiban „cm” és a D oszlop celláiban „kg” a mértékegység  
	1 pont

	Az N3-as cellában tizedesjegyek nélkül és az N4-es cellában két tizedesjeggyel jelenik meg 
a kiszámított érték „kg” mértékegységgel  
	1 pont

	Az N5-ös és N6-os cellákban az értékek „darab” mértékegységgel jelennek meg  
	1 pont

	A H1:K3-as és a M3:N6-os tartományokat kívül vastag, belül vékony vonallal szegélyezte  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha más cellák is szegélyezettek. 
	

	Az A:N oszlopok celláiban a számított értékek betűszíne kék  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha más cellákban is kék betűszínt alkalmazott az A:N oszlopokban. 
	

	Diagramkészítés 
	

	Oszlopdiagramot készített, amelynek bal felső sarka a H7 alatt és jobb alsó sarka a Q30-as cella fölött van  
	1 pont

	A diagram a megfelelő (D3:D103) tartományból készült  
	1 pont

	A diagram címe „A kézipoggyászok tömege”  
	1 pont

	Az értéktengely skálája 0-13 kg-ig terjed 1 kg-os osztással  
	1 pont

	Az oszlopok vastagsága az alapértelmezettnél nagyobb  
	1 pont

	Az oszlopok sötétkék színűek, kivétel a legnagyobb tömegű csomagoké, amelyek kitöltése piros 
	1 pont 

	Összesen: 30 pont 
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